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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – 2 

CAMPUS DIADEMA. 3 

 4 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, nesta cidade de Diadema, 5 

na Unidade José Alencar sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às dez horas e 6 

quinze minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do Departamento de 7 

Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP Campus Diadema, sob 8 

a presidência da Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto. Havendo quórum com a presença de 9 

sete membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Patrícia Xander Batista, Profa. Dra. 10 

Fabíola F. de Paula Lopes, Profa. Dra. Juliana Gardenalli, Prof. Dr. Cristiano F. Schwertner, 11 

Profa. Dra. Paula Midori Castelo, a servidora técnica Daiana Rodrigues da Silva, a referida 12 

vice-chefe do DCB e demais participantes, conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Aprovação 13 

da ata de 30/07/2015; 2) RESPOSTA DOS SETORES - Núcleo de Projetos Estratégicos; 14 

Com relação à criação de um Núcleo de Projetos Estratégicos sugerido pela profa. Ileana na 15 

reunião de julho/2015, os setores se manifestaram conforme segue: • Ciências Ambientais – 16 

Sugeriram aguardar a criação dos novos departamentos para tratar deste assunto; • 17 

Microbiologia, Imunologia e Parasitologia – Estão de acordo com a ideia, mas também 18 

recomendaram que o item seja analisado após a criação das novas unidades orgânicas; • 19 

Ecologia e Biologia Evolutiva – O setor justificou que não levou a discussão para seus 20 

docentes, pois não estavam presentes na reunião de julho. O prof. Cristiano Feldens observou 21 

que talvez fosse melhor ter um núcleo do campus e não somente do departamento; • 22 

Fisiologia e Farmacologia – O setor não fez a discussão, mas levará como pauta da próxima 23 

reunião e informará o resultado para o Conselho do DCB em setembro; • Biologia Celular e 24 

Molecular – O setor está “de acordo” com a criação do núcleo. O prof. Júlio se dispôs a 25 

participar desde que seja montado um grupo de trabalho. 3) RESPOSTA DOS SETORES – 26 

Redistribuição para UNIFESP – Reinaldo José de Castro; 4) Solicitação de vínculo ao DCB – 27 

Profa. Dra. Lúcia Maria Armelin Correa; 5) Proposta de resolução Avaliação de Docentes em 28 

Estágio Probatório (CAEP) para análise; 6) Indicação de 1 (um) titular e 1 (um) suplente para 29 

a reestruturação da Comissão de Resíduos Químicos e Biológicos – campus Diadema; 7) 30 

Informes Gerais: • Insalubridade; • Censo; • Afastamento por doença. DECISÃO: 1) Ata 31 

aprovada por unanimidade. 2) A decisão de criar, ou não, o Núcleo será novamente tema de 32 

pauta da reunião do DCB de setembro/2015 para que os setores faltantes possam fazer a 33 

consulta aos docentes de suas respectivas áreas. 3) Foi indicada pelos setores a negativa ao 34 

pedido de redistribuição, pois não há interesse no perfil do docente. 4) Pedido de vínculo 35 

aprovado por unanimidade. 5) A Profa. Luciana pediu para que aqueles que tivessem 36 

sugestões/críticas ao referido documento, encaminhassem um e-mail para o DCB com suas 37 

observações. O departamento redigirá um memorando, para Diretoria Acadêmica e para a 38 

Comissão do campus, com as contribuições dos docentes. 6) A profa. Luciana pediu para os 39 

setores consultarem os docentes para indicar um titular e um suplente para a reestruturação da 40 

Comissão de Resíduos Químicos e Biológicos – campus Diadema. Os setores deverão trazer 41 

os nomes na reunião de setembro/2015. 7) Informes Gerais: • Insalubridade – A profa. 42 

Luciana informou que o chefe da Divisão do Serviço Especializado em Saúde e Medicina do 43 

Trabalho – SESMT, Dr. Antonio Carlos C. Zechinatti participou da Congregação de 06 de 44 

agosto. Na reunião, a profa. Ileana levou as demandas levantadas pelos docentes acerca da 45 

insalubridade. Observou que o departamento (por meio de representantes) gostaria de 46 

acompanhar os trabalhos da comissão responsável por avaliar a insalubridade, bem como as 47 
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visitas aos laboratórios. Além disso, o Dr. Zechinatti confirmou as visitas aos laboratórios, 48 

que serão previamente avisadas. Ele observou que a ideia não é tirar o direito à insalubridade, 49 

mas sim regulamentar este recebimento. Aqueles que de fato precisam, continuarão a receber 50 

o valor determinado. A profa. Paula Midori lembrou que o chefe do SESMT disse que não é a 51 

UNIFESP que fará a visita aos laboratórios, mas uma empresa contratada. Não foi comentado 52 

como será esta avaliação. • Censo – A profa. Luciana relembrou que a data limite para 53 

responder o CENSO da UNIFESP é 31/08/2015 e pediu a colaboração de todos. •Afastamento 54 

por doença – A secretária do departamento informou que os atestados médicos, em geral, 55 

chegam para assinatura da chefia do departamento após o período de afastamento, ou seja, o 56 

departamento só toma conhecimento depois do retorno do docente. Por este motivo, a profa. 57 

Luciana solicitou aos setores para pedirem aos docentes, quando se afastarem por motivos 58 

médicos, que encaminhem o quanto antes para o e-mail do DCB cópia digitalizada do 59 

atestado ou, no corpo da mensagem, o dia de início e fim do afastamento. O DCB 60 

encaminhará a informação para conhecimento e possíveis providências do respectivo setor. O 61 

envio da mensagem não isenta da obrigação de entregar o atestado original na Divisão de 62 

Recursos Humanos. OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, 63 

a Profa. Luciana agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às onze horas e vinte 64 

minutos. Para constar, eu Daiana Rodrigues da Silva, secretária do Departamento de Ciências 65 

Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos membros do Conselho do DCB. 66 


